
hivatalt ad valakinek, ugy észt is 
- tartja a közmondás. És ez 

igy i . Olyan közmondást 

ban még sohasem hallottunk, hogyha 

ndviselés annak fentartására. Igaz, ma 

azt is vitatni lehet, hogy szerencse- 

hba megy-e mindig közhivatalt vállalni. 
1 esetben ugyanis inkább szerencsét- 

volt a közhivatalba jutás, mint sze- 

se, ahogy ezt Nestor Lőrinc példá- 

nnal látni fogjuk. Nestor Lőrinc 

áraljai telekkönyvi tisztviselőt an- 

az agrárbizottság titkárának is 

és eme minőségében ül most a 

k padján, mert az ügyészség sik- 

és csalással vádolja. A vád sze- 

leit sikkasztott és elvállalta az 

hogy kérvényei- 

nyertek elintézést és még mai napig 

pen alszanak a fiókban. Az ügy, ha 

uk meg, nyilvánvalóan megérett az 
szség beavatkozására és a büntetésre 

Van azonban ennek az ügynek egy má- 

oldala is, amelyet ha megismerünk, 

nal egészen más szinber látjuk a té- 

Nestor Lőrinc ugyanis kijelen- 
gy ő egyáltalában nem érzi magát 

nek és büntelenségének beigazolá- 

zonnal olyan tényeket csoportosított, 

ek kétségtelenné teszik ártatlansá- 

Kijelentette, hogy havi fizetése mind- 

ároszázhuszonnésy lei volt és az 

fenntartására pedig háromszázhu- 

y lei átalányt kapott. Ebből az 

ből kellett tintát, papirost, irószere- 

vennie, ebből kellett az irodát fütenie 

z összes kapcsolatos kiadásokat fedez- 

Egyszerre azonban még ez a mikrosz- 

kus fizetés is eltünt az idő górcsöve 

E, mert a miniszterium 1928 óta még az 
inyt is beszüntette és Nestor Lőrincnek 

magánvállalkozónak kellett ezután az 
hivatala hivatalos költségeit fedezni 

eremteni. Szóval az ő állása bizonyos 

ódi nobile officiumokra emlékeztetett, 

„ 

rkeló 

1ő4l 
t 
I lyeket valaha a nagy történelmi idők- 
m önként vállaltak a dusgazdag nagy- 

m Mivel azonban Nestor János nem volt 

§10 or, sem országbiró, sem más világ- 

ő kapacitás, természetesen nem volt 

k a helyzetben, hogy az ő telekkönyvi 

188 viselői minőségében nobile officumnak 

nthesse az agrártitkári állást. Ugy 
ett tehát magán, ahogy tudott. Igaz, 
i dotta, hogy én kérvények és a szer- 

sek megkötéséért megfizettettem a 

ámat, de viszont ebből a pénzből tar- 

fenn az irodát.A földmüveseket már 

sem csaphatta be Nestor, mert ezek- 

kérvényeknek az elintézése viszont 
z ő hatáskörébe tartozott. Szegény 

rnak igazán nehéz a sorsa. Ha nem 

volna fönn az irodát, akkor biztos 

volna az állásából, viszont mert 

tette a költségeket, azért meg a 
k padjára kerül. Utóvégre az ak- 

nem füthetett! Tegyük a kezünket 
kre és kérdezzük, el lehet-e itélni 

embert, mert biztositotta a hivatal 
nosságát ugy, ahogyan tudta? Vaj- 

Nestor a bünös, vagy pedig az 

dszer is, vagy elsősorban az a rend- 

ely hivatalokat létesit de nem gon- 

ét 
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etesen, csak az egyik oldaláról 

A buhkavesti hadtestpatancsnok és a katonai főügyész 
tiltakoznak a védők gyanusitásai ellen -A Zelenszhi 

ügyet októbec elején tárgyalják 
, * ........... 

ti 

A Zelenszki-ügy, amely annyit 
foglalkoztatta a közvéleményt és kirob- 
bantója volt a mostani Maniu:Valda 
harcnak is, ujabb fázisához jutott. Em- 

lékezetes, hogy a hadbirósági tárgyalás 
alkalmával a Skoda-ügynök védői táma- 
dásba mentek át és olyan vádakat han- 
goztattak magasrangu katonai szemé- 
lyek ellen, amelyek akkoriban általános 

feltünést keltettek. Azt állitotta Ro- 
setti Radu, az ilfovi ügyvédi kamara 

dékánja, hogy a Zelenszki Brunóval a 
vizsgálat alkalmával felvett jegyzőköny- 
vet meghamisitották, mert utólag olyan 
részeket szurtak bele, melyekről Zelen- 

szki nem tudott. Allitották azt is, hogy 

za jegyzőkönyvvezető, aki a 

hamisitást Uica tábornok és 

főügyész Pomponiu katonai 

utasitására végezte, azóta el- 

Fényképeket mutattak be, amelyekkel a 
hamisitást bizonyitani kivánták. Fenye- 

getőztek azzal is, hogy egyes bizalmas 
tárgyalásokról, melyeket Zelenszkivel a 

hadianyagszállitás ügyében folytattak, 
gramofonlemezek és filmfelvételek ké- 

szültek s ezeket adott esetben nyilvános- 
ságra hozzák. 

tondeescu tábornok vezette az uj vizsgálatot 
Miután a hadbirósági tárgyalás lezaj- 

lott és Zelenszki Brunót öt évre itéltek, 

a hullámok lassan elcsendesedtek és ak- 
kor kezdtek ismét kavarogni, mikor Ma- 
niu Gyula levelet intézett a hadügymi- 
niszterhez, kérve, hogy 

a vizsgálatot az ellene hangoz- 
tatott vádak ügyében inditsa 
meg, mert nemcsak az ő, ha- 
nem magasrangu katonák be- 

csületéről is van szó. 
A vizsgálatot el is rendelték és annak 

vezetésével Condeescu tábornokot 
bizták meg. A vizsgálat nem Maniu le- 

vele alapján indult meg, hanem azon be- 

adványokra, melyeket egyrészről Uica 

tábornok, továbbá Pomponiu alezredes, 

katonai főügyész, aki a tárgyaláson a 
vádat képviselte, másrészről pedig Ro- 
setti Radu és Vasiliu-Cluj védők 
intéztek a hadügyminiszterhez. 

Uica tábornok és Pomponiu 

alezredes a beadványban védel- 

met kért a gyanusitásokkal 

szemben, melyekkel őket a vé- 

dők illették, a védők pedig be- 
adványukban fentartották a 

tárgyaláson hangoztatott vá- 

dakat. 

A védelem illetékességi kifogást emelt 
Condeescu tábornok tegnap kihallgat- 

ta Uica tábornokot, aki részletes felvilá- 
gositással szolgált a Skoda-ügy összes 
körülményeire vonatkozólag, majd Ro- 
setti terjesztette elő bizonyitékait az ál- 
tala emelt vádak ügyében. 

Condeescu tábornok ma befe- 
jezi a vizsgálatot és ennek ered- 
ményét felterjeszti a hadügy- 

miniszterhez. 

Végső fokon ebben az ügyben a hadier 

miniszter fog dönteni. 

Ettől a vizsgálattól függetlenül a Ze- 

lenszki-ügy halad a maga utján a vég- 

kifejlés felé. Ismeretes, hogy a védelem 

illetékességi kifogást emelt a hadbiró- 
ság ellen és ebben a kifogásban a sem- 
mitőszék dönt. Eddig ugy volt, hogy a 
semmitőszék csak a felebbviteli hadbi- 
rósági tárgyalás után foglalkozik a ki- 
fogással, de tegnap ivánesa ke 

rült, hogy Ia 

a semmitőszék már október - 
lenecedikén tárgyalja az ügyet, 

amelyben vagy megállapitja a hadbiró- 
ság illetékességét, vagy pedig illetékte- 

lennek jelenti ki. Az előbbi esetben a ka- 
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éélja belpolitikai ügyek voltak. A kor- 

de ha megá Hapitaná 
ügyet 

semmi akadálya, 

illetéktelenségét, ugy az egész 

polgári biróság előtt ujra letárgyalják. 

A katonai felebbviteli biróság 

október tizedikére tüzte ki a 
Zelenszki-ügy tárgyalási nap 

ját. 

Igy tehát a semmitőszék döntése mes 

előzi a hadbiróság itéletét. 

Politikai körökben is nagy érdeklő- 
déssel tekintenek az uj tárgyalás elé, 

mert ugy tudják, hogy a védők ujabb 
szenzációs leleplezésekre készülnek. Eze- 

ket a leleplezéseket különösen a Maniu 

táborában várják feszült figyelemmel, 
mert 

remélik, hogy ezzel sulyos csa- 

pást mérhetnek a kormányra. 

Közben természetesen nem pihennek, 

hanem mindent elkövetnek, hogy hivei- 

ket csatasorba állitsák Vaida ellen. 
Nagy tüntetésre készülnek Maniu mel- 
lett a napokban Badacsonyban, amikor 
felavatják a Maniu János dr. kulturhá- 
zat. Ezt a szilágymegyei diákság kezde- 
ményezésére létesitették és az avatási 
ünnepségen Erdély minden részéből ösz- 
szesereglenek Maniu hivei. A kormány- 
hoz közelálló körök is felfigyelnek erre 
a politikai demonstrációra és ellenőriz- 
hetetlen hirek arról vélnek tudni, hogy 

a kormány betiltja az ünnep 
séget, illetve megakadályoz 

minden politikai tüntetést ezen 
a tisztára kulturális ünnepen. 

Most derült ki egyebekben, hogy 

Chelmegeanu pénzügyi alminisz- 
ter gasteini utazásának célja nem az 
volt, hogy Titulescut megkérje a 

külföldi hitelezőkkel való egyezkedési 
tárgyalásokra, mert ezt Titulescu már 
előzetesen megtette, hanem utazásának 

mány a legutóbbi eseményekről nem 

tudta Titulescut telefonon az összes bi- 
zalmas természetü részletekről infor- 

Gasteinba a külügyminiszterhez. 

.



Megboldogult Sa g ovici Sámuel dr. 
városi főjegyző népszerüségének fokmé- 

rője volt az a hatalmas - több ezerre 
rugó - tömeg, amely tegnap résztvett a 
temetésén. Délután négy órakor kezdő- 
dött meg a temetés, azonban már három 
őrakor a Püspök-ut elülső szakaszán, 

ahol a gyászház áll, minden forgalmat 
beszüntetett a rendőrség. A város vala- 
mennyi részéből özönlött a közönség an- 
nak az embernek a temetésére, aki lelke 
volt éveken keresztül a városi közigaz- 

gatásnak és hivatali tevékenységével 
megszerezte magának mindenki megbe- 

csülését. Nicolaevici Pál dr., Un- 

gár Adolf dr. és S c h mitz Ferenc dar. 
alpolgármesterek vezetésével megjelen- 

tek a központi városháza tisztviselői es 

alkalmazottai Trandazir Virgil, 

Mutiu Péter, Montia Agost és 
Vuia János telekbirákkal az élén az 
egyes városrészek közigazgatási tisztvi- 

selői, Miklósi Kornél dr, Stanciu 
György, Raica Aurél, Pacurariu 

Emil, Linca Aurél vezetésével pedig a 
városi vállalatok hivatalnokai sorakoz- 

tak a gyászház előtt. Se szeri, se száma 

nem volt a nagyszámu közönség sorai- 

ban megjelent előkelőségeknek. Ott vol- 
tak a sok között: Kayser Lajos prelátus, 

Muntean György görög katolikus püs- 

pöki helynök, Ferch Mátyás apátkano- 
nok, Pop sziguranca vezérfelügvelő, 

Farchescu József táblai tanácselnök, 

Nauer György nyugalmazott táblabiró, 

Georgevici Lucián dr., Dobosan János 

dr. és Grofsorean Kornél dr. volt polgár- 
mesterek, Craciun György dr., Prostean 

Oktáv dr., Fehér Kristóf dr., Coste Gyu- 

la dr. volt prefektus, Tieran Emil dr. 

vármegyei főjegyző, Kosztics Szlobodán 
szerb főesperes, Gaics Dusán gyárvárosi 

szerb esperes, Sauli olasz, Gabriel József 

dr. osztrák és Gans Leó csehszlovák 
konzulok, Janovici Miklós dr., Feiler Pé- 

ter dr., Obadeanu Pál dr. volt szenátor, 

Olariu Péter, Kovács István, Körner Jó- 

zsef dr., Kovács Béla dr., Hermann Já- 
nos táblabiró, Guggenberger Gyula nyu- 
galmazott táblabiró, Simboteanu ezre- 
des, Argay György evangélikus esperes, 
Ajtay Gábor református lelkész, Drex- 

ler Miksa dr. főrabbi, Gritta Ovidiusz 
rendőrkvesztor, Liuba Valér dr., Nicolau 

Avram, Bárdosy Agost dr. volt szenátor, 

Mrazek Viktor dr., Pomutz Tódor, Bog- 

dan Antal dr. volt prefektus, Scheer Jó- 

zsef, Hanes Tibor dr., Ardelean Pável 

lelkész, Budariu dr. rékási közjegyző, 
Szappanos Gyula, Tóth Benjámin, Ar- 

nold Gáspár és még nagyon sokan má- 
sok. Az önkéntes tüzoltók, a mentők, a 

városi tanoncotthonok és különböző 

egyesületek testületileg vonultak ki. A 

rend fentartására Kántor parancsnok 
vezetésével egy szakasz diszruhás rend- 

őr jelent meg. Ott volt a villamosvasut 
a csendőrség zenekara, azonkivül 

b dalárda. 

A gyászszertartást nagy papi segéd- 
lettel Popovici Virgil mehalai görög 
keleti plébános végezte. A szertartás 

latt a villamosvasut énekkara énekelt. 

beszentelési szertartás után Popovici 
vVirgil plébános meghatott hangon bu- 
csuztatta el az elhunytat. Sagovici Sá- 
muel dr. nemcsak kitünő hivatalnok volt, 

mondotta - hanem melegszivü em- 

Uuolsó utjára e vőr városa H 
lőjegyzőjét 

berbarát is. Azonfelül vallásos ember 
volt, aki gyermekkora óta szerette a 

templomot. Elnöke, majd disztagja volt 
a mehalai román hitközségnek, amely- 

ért sokat cselekedett és a monumentális 
templom épitése az ő kezdeményezésére 

városért és embertársaiért. Lelke ked- 
ves volt az Urnak és azért vette magá- 
hoz. 

Nicolaevici Pál dr. alpolgármes- 
ter a város nevében bucsuztatta el Sago- 
vici Sámuel dr. főjegyzőt. Rámutatott 
arra, hogy más városokban fényes kar- 

riert hagyott ott, csakhogy hazajöhes- 
sen és szülővárosáért dolgozhasson. Vá- 
ratlan csapásként érte az élők sorából 

elköltözése a várost, amely érzékenyen 

érzi tevékenységének hiányát. Szülővá- 
rosának érdeke lebegett mindenkor a 

szeme előtt és ennek előmozditására 
szentelte minden idejét. Emléke örökké 
élni fog. 

indult meg. Reggeltől-estig dolgozott a 

katafalkról levették a koporsót és azt az 
egyes városrészek telekbirái vitték a 
gyászkocsira. A menet azután megin- 
dult. Elől haladt egy szakasz rendőr, 
majd a két zenekar, aztán következett 
két kocsi koszoruval, majd egy tisztvi- 

selő párnán vitte az elhunyt kitünteté- 
seit. Azután jött a négy fekete ló által 
vont gyászkocsi a sötétbarna koporsó- 
val. A koporsó mögött haladt a gyászoló 
család, a rokonság és a nagyközönség. A 
menetnek a belvárosi temetőbe való ut- 
ján a két zenekar felváltva játszott 
gyászindulókat. 

A belvárosi román temetőben Popo- 
vici Virgil plébános ujból beszentelte a 
koporsót, majd a nyitott sirnál Gredi- 

nariu Emil kulturtanácsnok a városi 
tisztviselők nevében bucsuztatta meg- 

ható és szivből fakadt szavakban a jó 

kartársat és barátot, aki munkásságával 
mindenkinek példát mutatott. 

a tengerbe 
Dravierné özvegyasszony volt, 

akinek volt egy huszonegy éves fia, szo- 

moru özvegységében minden remény- 

sége. A gyermek sulyosan megbetege- 

dett és az orvosok lemondtak róla, hogy 

valaha is meggyógyuljon. Erre a szeren- 
csétlen anya Párisból a tengerparti 

Seulac városkába költözött, ott villát 

bérelt és minden idejét fia ápolásának 
szentelte. A gyermek az utóbbi időben 

rettenetes kinokat szenvedett, mire az 

anya agyában szörnyü terv fogant. El- 
határozta, hogy a fiu szenvedéseinek 
véget vet. Választania kellett méreg és 

ezerenesétjen anya könyörületesség- 
ől ngyonl iite magybeteg fiát, majd 

ölte magát 
revolver között. A revolver mellett dön- 
dött. Amikor fia mély álomba merült, 
revolverrel fejébe lőtt. A golyó azonnal 
kioltotta a fiatal Dravier életét. Azután 
feldarabolta egyetlen fia holttestét, a 

ravatalra egész halom koszorut helye- 

zett, majd maga egy csolnakon tengerre 
szállt és többé nem tért vissza. A vizbe 

ölte magát. A gyilkosságot ugy fedezték 
fel, hogy a szegény asszony, mielőtt ön- 
gyilkos lett volna, levelet irt a rendőr- 

ségnek, melyben elmondja, hogy könyö- 
rületességből ő ölte meg fiát. 

Délszerbiában a tavasz óta nagysza- 

básu ásatások folynak. Sztruzsa város 
közelében a parasztok szántás közben 

különböző érdekes leletekre akadtak. 
Ezekről tudomást szereztek a hatóságok 
és hamarosan kiderült, hogy mindez év- 
ezredek előtti időkből való. Erre megin- 

dultak a szakszerü ásatások. Asatás 
közben mélyen a föld mai szintje alatt 

egy történelem előtti nagy város rom- 
jaira akadtak. Sok harci felszerelést, 
szobaberendezést és disztárgyat is talál- 
tak a több ezer éves házak romjai kö- 

zött. A leletekből kiderült, hogy a törté- 

nelem előtti idők asszonya nem különbö- 

Négy heti tárgyalás után véget ért 
Amerika legujabb szenzációs bünpere, 
amely két táborra szakitotta egy egész 
város lakosságát. A vádlott Bill Cos- 

tellesalemi tüzoltótiszt fiatal szép öz- 
vegye volt, akit azzal vádoltak, hogy 

megölte férjét. Bill Costelle tiz évig za- 

vartalan boldogságban élt feleségével és 
nézeteltérések csak akkor kezdtek mu- 

tatkozni közöttük, amikor Costellet le- 

tövténelem előtii idők asszonya nem hülöne 
büözött a mai modern nőtől a divathóboct 

tekintetében 
zött a mai nőktől divathóbort tekinteté- 
ben, mert találtak primitiv hajtüket és 
kezdetleges szemöldök csipeszeket. Ta- 

láltak több ezer esztends vázákat, fésü- 

ket, bronztárgyakat. Egyes házakat 
meglepően épen ástak ki. Az ásatások 

hire bejárta Európát és most archeoló- 
gusokból áll, bizottság utazik Délszerbiá- 
ba a ritka leletek megvizsgálására. A bi- 
zottságban, amely negyven tagbl áll, an- 

gol, francia, olasz, magyar és német tu- 

dósok vesznek részt. A régészek szep- 
tember 21-én találkoznak Budapesten és 

onnan együttesen utaznak Délszerbiába 

a leletek megvizsgálására. 

felmentette az esküdtbiróság a férje meg- 
syilkolásával vádolt szépséges amerikai özvegyet 

épitették és nem tudott uj keresethez 

jutni. Gyakoriak voltak közöttük a ve- 
szekedések, sőt a férj nem egyszer meg 
is verte a feleségét. Egy szép napon a 
férjet a lépcsőházban holtan találták. 
A vizsgálat megállapitotta, hogy Cos- 
tellet ciánnal mérgezték meg. A gyanu 
felesége ellen irányult, akit letartóztat- 

tak és az esküdtbiróság elé állitották. 

Kiderült, hogy a szép asszony viszonyt 

A gyászbeszédek elhangzása után a 

Németül beszélő és meghat 
film a „Szerelem a zárdatala 
mögött hires regény után, ha 
sonló az annak idején ném 
verzióban lejászódott „Fehé 

nővér"-hez 
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folytatott egy fiatal rendőrrel 
szinünek látszott a feltevés, hogy 
tője miatt akart szabadulni férjétőli 
től kezdve a kis városka lakói két pé 
szakadtak és szenvedélyes viták fo 
hogy valóban bünös-e a szép 
vagy pedig ártatlan. Négy hétig 
a tárgyalás, amelynek folyamán re 
teg tanut hallgattak ki. A város a 
nyai megfenyegették az esküdteke 
el merik itélni a szép Jessiet, ugy bo 
tálják őket. Végül is az esküdtel 
mentő itéletet hoztak. Jessei Costelli ! 
res nő lett Amerikában és nyomba! 
itélet kihirdetése után két szerz 
ajánlatot is kapott szinpadra. / 
azonban még nem döntött, hogy 
ket fogadja el. Egyelőre még 
sütkérezik a kétes értékü dicsőség 
nyében. 
---................. 

Elenőrzik 
a kisántánt kivánságára 

iegyverkezési 
Jól informált londoni politikai k: 

rint a kisántánt az angol és franci 

mányoknál kérte a német fegyverke 

lenőrzését. Hir szerint az angol és 

cia kormányok a német fegyverke 

lenőrzésére vonatkozólag már meg is 

tek. A londoni lapok egyidejüleg fog 

nak Párisban a közel jövőben végbe 

dő tárgyalásokkal, amelyeknek előt 

a leszerelés kérdése fog szerepelni. A ] 

Express értesülése szerint a tárgyalás 

ját az angol leszerelési javaslat fogj: 

pezni. Norman Davis amerikai 

bizott közölte Sir John Simon angol 
ügyminiszterrel, hogy Amerika hajlan e 

angol javaslatot támogatni, ha a lesze 

kérdésében gyakorlati határozatokra 

a sor, vagyis, ha a leszerelést gyak 

megkezdikk.k.. 



ius 520-án Düsseldorfban egy kisebb 

osztagot, amely gyülésről tartótt 

elé, kommunista munkások revol- 

Ekel megtámadtak. A revolvergo- 
ilmer nemzeti szocialistát meg- 
rossnevütársát pedig megse- 

tték. A hatóság nagy aparátussal 

neki a támadók kézrekeritésének 

sikerrel i is járt. Még aznap éjszaka 

t mindazeka elfosni akik a a t 
i 

mult hét végén a Prága-kassai és a 

lala pozsonyi gyorsvonatokon egy-egy 

l döt találtak, amelyekben női test- 

I k voltak. A vizsgálat megállapi- 
, hogy a talált testrészek együvé 
znak. A bestiális tettesek a szeren- 
en nőt meggyilkolták, azután elég 
telemmel feldarabolták ugy, hogy 

k ellett csontot átvágniok és a na- 

b vérzést is elkerülték. A hullaré- 

; t végül vászonba csavarták és ugy 
agolták el a bőröndökben, amelye- 
két vonatra helyeztek. 

OThiai 

Hagy feltünést keltett az angol sajtó 
y04 világgá röpitett ama hir, hogy 

lfuss osztrák kancellár belefá- 
sok politikai hajszába és vissza- 

i készül. Illetékes helyen erélye- 

áfolják, mintha a kancellár és a 
1ány lemondásra gondolna. A kor- 

ay azokat az angol lapokat, amelyek 

közölték, elkoboztatta. 

husztriában a kormány minden intéz- 
se ellenére a nemzeti szocialista 
zalom és az ennek érdekében kifej- 

ropaganda erősen emelkedik. 
ler kancellár és Schumy bel- 

niszter most tárgyalásokat kezd- 
1 nagy német párttal, hogy lépjen 

kormányba. Ennek feltétele azon- 

az volna, hogy a nagy német párt, 
a nemzeti szocialisták felé ka- 
t, teljesen szakitson Hitler 

i rokonszenvével. A kormány haj- 

volna Schürr ár. Landbund-ve- 
tagjai közé fogadni és felajánlja 
igazságügyi tárcát. A Landbund, 
ezeket a tárgyalásokat folytatja, 

ndó volna arra is, hogy a belügyi 
amelyet a Landbundhoz tartozó 
y tölt be, szintén átengedni a 

émeteknek, ha a kormányhoz pár- 

. 

bb bécsi jelentés szerint a kor- 

ak a lemondási hirekre adott cá- 
megnyugtatólag hatott. A kor- 

ezenkivil a féktelen szélsőséges 

gyenek 

entősorsjegyeket 

meegeneágee 

madásban részesek voltak és a lövöldö- 
zésben szerepeltek. 
A düsseldorfi törvényszék több napi 

tárgyalás után ebben az ügyben tegnap 

hirdette ki az itéletet. A biróság 

Schmidt Emil esztergályost gyilkos- 

ságra való felbujtásért és gyilkossági 

kisérletért, továbbá Arnstett Kurt 

munkást, Maggay Pál munkást, Ti- 

z Pál 

hial pvágai cselédleányó volt a vasuti bővöndben 
megtalálit és davrabokra vagdosott holttesi 

A rendőrség nyomozásának sikerült 
végre megállapitani az áldozat kilétét. 
A meggyilkolt leány Wraschek Otti- 
lia huszonkét esztendős breznóbányai 
cseléd. Wraschek Ottilia márciusban 

ment Prágába és ott nyomban kapott is 
szolgálatot. Augusztus 11-én kilépett 
helyéről és előzetesen azt irta Breznó- 
bányán lakó két nővérének, hogy haza- 
jön, azonban nem érkezett meg. Amikor 

a két breznóbányai testvér hiába várt 
Ottiliára, irtak szolgálati helyére, de on- 
nan azt a választ kapták, hogy eltávo- 

propaganda lenyügözésére ujabb erélyes 
intézkedéseket tesz. Ezen intézkedések 
egyike az, hogy a hatóságok felhatalma- 
zást nyernek arra, hogy három napra 

előzetes letartóztatásba helyezhetnek 

Kilenec halálos itélet 
ngzott el tegnap egy rohamosztagos nemzeti 

szocialista megöletése miatt 
munkást, Eg gert Herman köszörüst, 
Rieb andHenrik esztergályost, Herr 
József munkást és Hupetz Péter esz- 

tergályost gyilkosságért és gyilkossági 
kisérletért halálra itélte. Lu k a s János 
kőmivest a biróság tizenöt évi fegyház- 
ban marasztalta el, Manns Arnold és 

Esser János vádlottakat pedig felmen- 

tette a gyilkosság vádja alól. 

zott. Most aztán rémülten olvasták az 
ujságban, hogy egy feldarabolt női holt- 
testet találtak és attól rettegtek, hogy 
nővérükről van szó. A hatósági emberek 
megmutatták nekik a hullarészeket és 

a két nővér felismerte VWraschek Otti- 
liát. A szerencsétlen leány személyazo- 
nosságanak megállapitása után a rend- 
őrség most már azt igyekszik megálla- 

pitani, hogy augusztus 11-től egészen 

meggyilkolásáig, ami augusztus 31-én, 

vagy szeptember 1-én történt, hol tar- 

tézkodott 

olyan egyéneket, akikről jogosan felté- 
telezik, hogy államellenes cselekmé- 
nyekre készülnek. Az osztrák szociálde- 

mokraták kijelentették, hogy zárt sorok- 

ban állanak Dollfuss kancellár mögött. 

AMz evangélikus egyház nem ellensége a némeiségnek 
és luther nemzeie sem ellensége az egyháznak 
A magyarországi dunamelléki evangé- 

likus egyház most tartja közgyülését 
Magyaróváron. A közgyülésen mint kor- 

mánybiztos Sztranyavszky Sán- 

dor volt államtitkár jelent meg, aki nagy 
beszédet tartott. Többek között a követ- 
kező feltünéstkeltő kijelentéseket mon- 

dotta: 

- Nem volna ildomos, ha a magyar 

evangélikusok beavatkoznának egy más 
ország belügyeibe. Egy olyan országról 
van szó, amely most támadt fel ujból és 
megujhodásában szembeszáll mindennel, 

ami nem német. Az evangélikus egyház 
nem ellensége a németségnek és Lu- 
ther nemzete sem ellensége az evangé- 

likus egyháznak. Hiszen tudnivaló, hogy 
Luther Márton erős nemzeti érzé- 

sü volt. Hitler iskolát csinált a maga 
nemzeti érzésével, de nem fordult a val- 

lás ellen. 
Biztosra veszik, hogy Sztranyavszky 

beszéde a politikai életben is erős huliá- 
mokat fog kelteni. Sztranyavszky ezzel 

a felszólitással nyilvánvalóan válaszolni 

akart Krayczell István dr. táblai ta- 
nácselnöknek, aki a tiszamenti evangéli- 
kus egyházak Békéscsabán tartott köz- 
gyülésén két hét előtt erősen támadta 
Hitlert és a szemére vetette, hogy ellen- 

sége az evangélikus egyháznak. 

A feltszarvazott féri embecgyűlütő tett és hagy valami 
szórakozása tegyen, ellenett egy egész maziberen- 
dezést, amettyet kizácálag önmaga számárca akact 

előadásokat rendezni 
Ujvidék közelében Zsabály községben 

volt mozitulajdonos Sérics Albert, aki 
a napokban elutazott Zágrábba, hogy 

ott résztvegyen az országos mozikon- 
gresszuson. Amikor tegnapelőtt vissza- 

tért, nagy volt a meglepetése, mert mo- 
ziját távollétében teljesen kifosztották, 
még a mozilepedő is hiányzott, sőt a le- 
pedő mögé szerelt hangszóró is eltünt. 

Nyomban megindult a nyomozás és a 

detektivek Zsabály közelében egy ta- 

nyán megtalálták az egész moziberende- 
zést, amint azt egy pajtában éppen fel- 
szerelte Szandics Péter, a tanya tu- 
lajdonosa. Szandics azelőtt mint müsze- 
rész dolgozott Ujvidéken, de rájött, 

hogy a felesége megcsalja és azért el- 

kergette, ő maga pedig kivonult a tanyá- 

jára, amelyet nemrég örökölt apjától, 
Felesége hütlensége miatt embergyülö- 

lővé lett és azért a tanyáról mindenkit 
elküldött. Csak annyi földet müvelt meg, 

A varróselyem 

üüfermann tele 
varró- és 

momblyukselyem 
A varróselyem előnye, hogy 
egyenlőértékü a nyersselyem- 

mel. 

Avarróselyemtiszta selyembőlkészül. 
szintartó. 
ellentáll az időnek. 
fénye természetes. 
több mint 600-féle 
szinben készül. 
olcsó, 
puha, elasztikus és a 
varrásnál alkalmaz- 
kodik a ruhadarabok- 
hoz. 
felhasználásánál a 
szemek nem szakad- 
nak el. 

A varróselyem 
A varróselyem 
A varróselyem 

A varróselyem 
A varróselyem 

A varróselyem 

A gyapju vagy selyemszövetek festésé- 
nél a varrás csak akkor kapja meg az uj 
szint, ha gépselymet alkalmazunk. 
Figyeljen jól tehát, hogy ruhája mivel 

lesz megvarrva. 
Ne takarékoskodjon a varrásnál. 

A varróselyemnek nincs párja. 

Masználjon tehát Gütermann varróselymet. 
az a legjobb 

Gütermann a Co. S. A. 
Románá, Bucuresti 

amennyire a fentartásához szüksége 
volt. Soha nem ment be a városba, csak 

évente egyszer, hogy bevigyen egy kis 

gabonát eladásra, amelynek árából lisz- 
tet, ruhanemüt vásárolt. A mult télen 

nagyon unatkozott és igy jutott eszébe, 
hogy ellopja Sérics Albert mozijának be- 
rendezését a villanyfejlesztő teleppel 

együtt és néhány filmmel. Sajnálta, 
hogy csak egy filmet talált, de gondolta, 
hogy később sikerülni fog még egyet- 
kettőt lopni. Ez elég lett volna számára 

egész télen át, amikor az esték nagyon 
hosszuak. ő maga lett volna a mozi ope- 

ratőrje és közönsége is. Szandics Pétert 
letartóztatták, a moziberendezést a film- 

mel együtt pedig visszaadták Sérics Al- 
bertnek. 

Magyar család 
tagjainak balszerencséje 

Egy magyar család balszerencséjének 

hire érkezett a közeli Ság községből. 

Vajda György gépész nemrég sulyosan 

megsérült egy cséplőgépszerelésből kifolyó- 

lag. Két fia, a tizenöt éves Mihály és a ki- 
lenc éves György, azóta kenyérkeresőkké 

lettek. Az idősebb fiu Mörii Sandu gaz- 

dánál dolgozott, mig a fiatalabb Musár 

Adám sági gazdánál segédkezett. László 

Hugó ar. kerületi főállatorvos a napokban 

a község összes teheneit beoltotta és a csor- 

dás behajtotta a legelőről a teheneket, hogy 

az orvos az oltások hatásáról meggyőződ- 

hessék. Miközben a teheneket a falu felé 
hajtotta, a község bikája, amely már több 

szerencsétlenséget okozott, üzőbe vette a 

csorda egyik tehenét. A tehén a Musár- 

porta elé futott. A ház előtt szilvafa áll, 

amelyen akkor éppen Vajda Mihály szedte 

a szilvát, kisöccse pedig alulról beszélgetett 

vele. Vajda Gyuri észrevette a futó bikát és 

meg akarta állitani. A bika erre abbahagy- 

ta a tehén üldözését és a bátor kisfiu ellen 

fordult. Hatalmas rohanással szarvaira tüz- 

te Vajda Gyurit, aki közben fején sulyosan 

megsérült. Több gazda kimentette a fiut a 

bika szarvai közül és a bikát megfékezte. 

Vajda Mihály, aki a fa tetejéről szemlélte 

az öccsével történteket, annyira megrémült, 

hogy elvesztette eszméletét és ájultan zu- 

hant le a fáról. Esés közben jobbkarját két 

lyen eltörte. A kisebbik Vajda-fiu élet és 

halál között lebeg. A sorsüldözött család 

iránt igaz részvét nyilvánul meg. 



, 

A bícska mint éry 
tén bevonult a Vestul politikai fegyver- 
ba a gépfegyverek á la Apátfalva, a 

átogatás á la Ötelek és a lapbeszünte- 

tés á la Déli Hirlap mellé. A lovrini esettel 
kapcsolatban, ahol - mint megirtuk - a 
román lelkész és a sváb lakosság egy része 
között differencia támadt a sváb közbírto- 
kosság tulajdonát képező földekből egy 
résznek állitólag önhatalmu kisajátitása 

miatt, - öt gazdát a csendőrség a lelkész 
panaszára le is tartóztatott, de ezeket teg- 

nap már szabadlábra is helyezték, - a 

Vestul azt irja, hogy vigyázzanak a lovrini 

svábok, akik eddig minden kormánynak : 

histáján szerepeltek a választások alkalmá- 

val, mert emlékezhetnek, hogy nemrégiben 

egy sváb legényt egy román legény leszurt 
felháborodásában és megeshetik most is, 

hogy a lovrini svábok által kigunyolt és 

becsmérelt román méltóság olyan visszaha- 

tást kelt a román lelkekben, hogy előke- 

rülnek a bicskák. Mi ezt a borgőzös falusi 
korcsmat tempót annak tulajdonitjuk, hogy 

a Vestul, melynek elsősorban lenne hiva- 

tása a kormány körül, amelynek szolgála- 
tában áll, tornyosuló hullámok állásáról be- 

számolni, nem meri ezeket észrevenni, mert 

gy szava sincsen az eseményekhez és ilyen 

kilengésekre való nyilt biztatásban kéjeleg 

és éli ki bátorságát. Kiváncsiak volnánk, 
hogy a Vestul ilynemü cikkei a hatóságok 

szemében miként minősülnek, amikor a 

Vestul szerint a Déli Hirlapnak az a cikke, 

hogy a magyar szülők magyar tannyelvü 

iskolába irassák gyermekeiket, nemzetgya- 

lázás és sértés az is az állam méltósága al- 

len, ha azt kivánjuk, hogy a gyermekek az 

állami iskola magyar tagozatat látogas- 

sák. Mert a jogegyenlőség elvénél fogva a 

törvények alkalmazásában nem lehet kü- 

lönbség. Reméljük, ezt a Vestulnál is tud- 

ják. í 

e 

Tankönyvek 
az összes iskolák számára, rajz- és iró 
szerek, iskolakották a legolcsóbban 

Galambosnál 
kaphatók 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi száma a 
mai ünnep miatt holnap reggel nem jelenik 

meg. Legközelebbi lapszámunk vasárnap 

korán reggel a rendes időben kerül az ol- 

vasó elé. 

- Kisasszony napja. Mária-unnepet ül 

ma a kereszténység, Isten anyjának szüle- 

tése napját, amelyet a magyar hivők Kis- 

asszony napjának neveznek. A templomok- 

ban ma nagymiséket és prédikációkat, dél- 

után pedig vecsernyéket tartanak. A mai 

ünnepen nincsen kötelező munkaszünet a 

gyárak, ipari mühelyek és üzletek számára. 

-A paktumos politika csődje. A bel- 
ügyminiszter annak idején feloszlatta 
Nagyszalonta tanácsát és uj választást 
rendelt el, amelyen a nemzeti paraszt- 

párt és a Magyar Párt paktumos listá- 
val vettek részt. A megállapodás az volt, 

hogy a román alpolgármester mellett 
két magyar alpolgármester lesz. A mi- 
niszter azonban ennek ellenére csupán 
az egyik magyar alpolgármestert erősi- 

tette meg, ami ujból bizonyságot szol- 
sáltatta, hogy mit ér a paktumos poli- 

Tantéshullám 
6-9 koneni a garanciával 

J. WALTRICH 
Fő-utca és Kossuth-tér 
sarkán, 6-os villamos vég- 
állomásánál. 

A villanyteleni ellenőr szerenőbe bujt revelveres rahló 
lényes napnal kiiosztott lakásában egy mehalai asszonyt 
A mehalai lakosságot fantasztikus 

rablótámadás tartja izgalomban. Jor- 
govics Katica, Jorgovics Milán belvá- 

rosi szijgyártó felesége, aki a mehalai 
Horváth-utca 1. szán alatt lakik, a dél- 

utáni órákban szobájában foglalatosko- 
dott. Öt óra tájban Jorgovicsné lakásán 
egy fiatalember jelent meg, hóna alatt 

vastag könyvvel és bejelentette, hogy a 
városi villanytelep kiküldött ellenőre. 
A fiatalember kérte orgovicsnét, hogy 
vezesse be a szobába, mert a villanyórát 

szeretné megvizsgálni. A magát ellenőr- 
nek nevező fiatalember azután kiment 
a ház folyosójára és babrálni kezdett a 
villanyórán. Miután átvizsgálta az órát, 

kijelentette, hogy harapófogóra volna 
szüksége, mert a villanyóra hibás. Ami- 
kor Jorgovicsné ezt a kérést is teljesi- 
tette, a villanytelepi ellenőr beküldte a 

szobába, hogy nézze meg, vajjon ég-e 

már a villany. A fiatalember csak erre a 
pillanatra várt. Rögtön utána osont és 

hirtelen revolvert rántott a megrémült 
asszonyra, akitől pénzt követelt. Jorgo- 

vicsné összeszedte minden otthon levő 
készpénzét és négyezer leit adott át a 
fiatalembernek, aki keveselte az össze- 

get, átkutatta az összes szekrényeket és 
amikor meggyőződött arról, hogy a 

házban nincs több pénz, villámgyorsan 
kisietett a szobából. Mire Jorgovicsné 
magához tért az ijedelemtől, a „villany- 

telepi ellenőr" a kerteken keresztül el- 

menekült. A riadt asszony segitségért 
kiáltozott, a szomszédek összefutottak, 
de ekkor a fiatalembernek már nyoma 

veszett. Az uj stilü rablótámadás után 
Jorgovicsné azonnal a rendőrségre ment 

és feljelentést tett az ismeretlen rabló 
ellen. A rendőrség meginditotta a nyo- 
mozást. 

IDŐJARAS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Mérsékelt északi szél mellett a hő- 
mérséklet lényeges változása nem várható, 

egyes helyeken még kisebb eső lehetséges. 

Temesvárott tegnap a nap legnagyobb ré- 
sze derüs volt. Nappal a hőmérséklet dél- 

időben tizennyolc fok meleg volt. Estére a 

levegő erősen lehült. 

Segesvári 
selyemlerakat 

Legujabb divatcikkek 
Eredeti gyári árak 

Dénes si Pollák 
Gyárváros 

- Megérkeztek a Bécs-budapesti fil- 
léres gyors utasai. A különvonat, mely 

a bécsi katolikus nagyhétre szállitotta a 
bánsági utasokat, tegnap reggel ponto- 

san elindult a temesvári pályaudvarról 

és délben megérkezett Budapestre. A 
bécsi utasok éjfélkor érkeztek meg 
Bécsbe. A rendezés munkáját a Nord- 
deutscher Lloyd végezte, amelynek ré- 
széről Despil vezérfelügyelő kisérte a 
vonatot. 

- Meghalt Anglia háborus külügymi- 
nisztere. Sir Edward Grey, Anglia 

volt külügyminisztere, tegnap meghalt. 

Grey hetvenegy éves volt és vele az an- 
gol diplomácia egyik nagymestere szállt 
sirba. Pályája elején Rosebery lord ol- 
dalán külügyi államtitkár volt, 1905-től 
1916-ig pedig megszakitás nélkül kül- 
ügyminisztere volt Asauit liberális ka- 
binetjének. Szorosabbra füzte a kötelé- 
keket Anglia, Franciaország és Orosz- 
ország között és sikerült neki a világhá- 
boruban Anglia sorsdöntő szerepét kel- 

lőképpen kihasználnia. Az utóbbi évek- 
ben már alig hallatta nevét és a Dow- 
ning Streeten uj emberek uj elgondolá- 

sok szerint vezetik tovább azt a müvet, 

amelyet Grey megkezdett: a britt vi- 

láguralom kivivását, mások véráldo- 
zataival. 

Vaskapuk és aitók, 

diszkeritések 
drótionással kombinálva, 
szépitik otthonát 

Legmodernebb, tar- 
tós és olcsó! 

Eladás nagyban és kicsinyben 

Telefon 3-88 

* Zongoraórákat kezdőknek is jutányos 

áron ad, Gokler Mici. L, Str. Ungureanu 

16. 

- Goga a fascizmust tanulmányozza. 

Volt egy idő néhány év előtt, amikor 

Goga, a költő még belügyminiszter 
volt, hogy hiveinek egy része tőle várta 
a romániai fascizmus országmentő ak- 
ciójának meginditását. Ez akkor nem 
történt meg, de ugylátszik Goga még 
mindig kacérkodik az eszmével, mert 
külföldi utjában most Olaszországba ér- 
kezett és ennek kifejezett célja a fas- 
cista rendszer tanulmányozása. Hivei 
most kiváncsian várják, hogy milyen 
tapasztalokkal tér haza és főleg olyanok 

lesznek-e, amelyeket idehaza értékesi- 

teni tud majd. 
- Lugosi minorita lelkész öttelyezése. 

A romániai minorita rendfőnökség Szőcs 

Didák minorita lelkészt Aradra helyezte 

át. Szőcs nemrégiben került Lugosra és ott 

különösen hitbuzgalmi és szociális téren 

igen értékes munkásságot fejtett ki. A Ka- 

tolikus Munkásszövetség lugosi fiókja meg- 

alakitásának érdeme is őt illeti. Távozása 

veszteséget jelent Lugos katolikus társa- 

dalmának. Lugosra Vass Tibor, az eddigi 

nagybányai házfőnök kerül. 

Most madaraink költözködnek 
De Önök h. L vissza jönnek. 
Ugy örülök a változásnak, 
Mint Önök a jó vásárlásnak. 
Siessen hát, keressen fel, 
Hadd örüljünk mind a ketten 

FISCHHOEF Belváros, Korv
in 

Mátyás-utca é. 

Tel. 18-09. Dóm-tér első mellékutcája 

- A munka áldozata. Néhány nap 
előtt - miként jelentettük - egyik bel- 

városi épitkezésnél összeomlott egy áll- 
vány, mely maga alá temette Weber 
Miklós gyarmatai munkást. Weber olyan 

szerencsétlenül esett, hogy gerince el- 
törött. Azonnal a kórházba szállitották, 

de nem tudtak rajta segiteni, mert teg- 

nap belehalt sérülésébe. 

BOZSÁK M. és FIa R.-T. 
Sodronykerités- és lakatosárugyár 

Temesvár II., Alsóárok-utta 10. sz. 
Fiók: IV., Kossuth Lajos-utca 31. sz. 

Bejárat: Bem-utca) 

i ze e 

Arverési hirdeim 
A f. hó 1-én, pénteken megi 

képárverés f. hó 9-én, szombato, 

én, hétfőn d. u. 6 órai kezdettel 

tódik a Jenőherceg-téri „Atelier 
(volt Láng Valy) helyiségben a 

háza épületében. Árverésre kei ül 

vankét darab elsőrendü bukaresti 

dapesti, bécsi és temesvári festő 

müve. A képeket darabonként a 1 
tási áron alul is a legtöbbet i 
adják el a királyi közjegyző köz 

vel. 

FOLYTATJÁK AZ AUGUSZ 

NYUGDIJAK KIFIZETÉSÉET. A 

vári pénzügyigazgatósághoz 

ujabb utalvány érkezett ugy, h 

nyugdijakat zavartalanul foly 

Fizetik a hatezer leien felüli nyugdi 

is, egyben pedig a vidéken szintén 

kezdik a nyugdijak folyósitását. 
- Szabadon engedték a lovrini s 

dákat. Jelentettük, hogy Lovrinb 

nescu lelkész feljelentésére letai 

tak öt sváb gazdát. A csendőrség 

várra kisérte őket. Az ügyészség a 

badlábra helyezte őket. Az iratokat : 

ték a vizsgálóbiróhoz. 

e hó 11-én nyitja meg utolsó 
főzési tanfolyanmnát, dija 
lei, ugyanakkor nyilik meg az egy! 
len cukrászat és hidegbiülfi 
tanfolyam is, dija 350 lei. 

Jelentkezni lehet d. u. 5- 
Dózsa-utca 22. sz. alatt az emelel 
Lesz egy melegtaniolyam 

dija 240 lei. 

Zarándokok 
kellemetlen meglepetés 

a határonm 
Kisasszony napján ezrével érkeznek 

földi zarándokok a máriaradnai kegyhe 

Ez évben is rengetegen jelentették be 

vételüket a radnai bucsura. Szerdára 
ták a radnaiak a magyarországi zar. 

kokat, akik már előre bejelentették, 

ötszázan érkeznek. Azonban a zarán( 

kat a határon meglepetés érte. Ugyi: 

ötszáz zarándok közül mindössze 

engedtek át a határon. A határőrsé 

niszteri rendeletre hivatkozott és kij 

tette, hogy a minisztérium a Kisas 

napi máriaradnai bucsuünnepélyre vi 

utlevél nélkül csak százötven zarándo 
engedélyezte a határ átlépését. A mi 

rendelet következtében igy csak száaan 

hették át a határt, mig a többiek h. 

kilőméternyi gyaloglás után kén 

voltak visszafordulni. EÉrthetetlei 

hogy a családok egyes tagjait szétv: 

tották. Igy előfordult például hogy n 

szülőket átengedték Radnára, a gyern 

ket visszaküldték. A rendelet igei 

metlenül érintette a magyarországi z 

dokokat. 

Templomülöhelyek béri 
adása a Temesvár-józs 
városi aut. ort. izraelitan 

községnél 
ez évi szeptember hó 10-tő 
és továbbá 17-én, naponta dé 
9-12-ig és délután 3-5-1 
községi irodában (IV., Fröbl- 
bérbeadatnak. 

tember 12-én, délután 5 óráig 
korolhatják elsőbbségi jogaikat, e 
idő lejártával az ülések t 
nélkül ki lesznek adva. 
A főünnepeken a templomba 

edplomifékelviegefel leh 
utni 



ben az október ötödikére összehi- 

egyházi kongresszus fog dön- 

üspöki székre több jelölt van, de 

U4 ndr-nak van, akit a kongresszus tag- 

eláthatólag nagy többséggel fognak 

. 
Mih), délyi utjáról. 
vi 4 

a erdélyi utjáról. 

. 

el várja felgyógyulását. 

ter Kassovicz László betegen tért 

Páter Kassovicz 

szalvatóriánus atya, a munkásság 

s közszeretetben élő apostola, most 

1 Számos helyen 

mindenütt nagy propagandát fejtett 

ek és nagyok órákon keresztül 

megerőltette, hogy trombózist 

és betegen tért vissza. Mos: kényte- 

t áldásos munkáját megszakitani, 

betegség ágyhoz láncolja. Hiveinek 

előinek nagy száma érdeklődéssel és 

- Atcsoportositják a cseh kormányt. 

Prágai jelentés szerint valószinü, hogy 

még a parlament összehivása előtt a cseh- 

szlovák kormányban a mostani koalició 

megmaradása mellett személyi változások 

lesznek. A változások a következők lenné- 

nek: Nicsura cseh néppárti igazságügy- 

miniszter, Hodzsa agrárpárti közokta- 

tásügyi miniszter, Bradac agrárpárti 

földmivelésügyi és Hohenb erg német 

szociáldemokrata közmunkaügyi miniszter 

lesz. A nemzetvédelmi tárcát egy tábornok 

fogja kapni. 

Két kóbori 
az 

Sajóvámos borsodmegyei községben 

január 25-én a sekrestyés reggel beko- 

velel 

k tüzoltók és más testületek ré- 
a legolcsóbban kaphatók 

pogtatott Scheliga Mihály hatvan 

esztendős plébánoshoz, hogy misézni 

hivja. Minthogy nem kapott választ, be- 

nyitott a plébános hálószobájába, ahol 

borzalmas látvány fogadta. Az öreg plé- 

bános a földön holtan feküdt. 

át kozásba eln 

ONG SCHNEIDER-nél 
esvár. Belváros, SzentGyörgy-tér 

pénzügyi alminiszter Temesvá- 

elmegeanu pénzügyi almi- 

prefektus és Taran kerületi 

igyi vezérfelügyelő üdvözölték. 

niniszter előtt, aki viszont ezekről 

ol gyalásokról jelentést tesz a király- 

si Mobila Moderna 
ezelőtt 

KER JÖZSEF 
butorgyár 

butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
feltünően olcsók. 

isoara IV., Bulev. Berthelot 17. 
Telefon: 5-75 

glepeté 
coperativa Constuctia 

Deutsche Buchhandlung szállitó 

szerelve hatalmas reklámot hordoz- 

körül a városban, amelyen német 

felhivás volt. A reklám szövege a 

ező volt: Német tanulók, vásároljá- 

olakönyveiteket és tanszereiteket a 

könyvkereskedésben. Ramnean- 

áriusz szigurancafőnök elkoboztatta 
Amot és a cég ellen az eljárást meg- 

ta. Az eljárás oka az, hogy a plakát- 

et értelmében a reklámhirdetménye- 

őször az állam nyelvén, azután pedig 

bbségi nyelveken kell megszerkesz- 

A Deutsche Buchhandlung plakátja 

akis német nyelven szólt. Ettől füg- 

ül a reklám szövege olyan volt, hogy 

a rendőrség bizonyos politikai célza- 

ágot is látott. 

Református istentisztelet Nagyszent- 

on. Vasárnap, e hó tizedikén délelőtt 

gy órakor Nagyszentmiklóson refor- 
tentisztelet lesz, amelynek kereté- 

uhn Zoltán valkányi református 

Felsőruha-, fehérnemü-varrás - Sza- 
ti rajz - Modellkészités 

ü- és lüzőkészités - Művirág 
aernyő, különböző disz bőrmun- 
Z Sszines és aranyhimzések 

Julia Somoray 
szaktanitónő vezetésével 

kKák 

Minden nyomozás eredménytelenül ma- 

radt. 

rítette fel. A budapesti rendőrség nagy 

razziát tartott, amelynek során előálli- 

tották 

A csendőrség megállapitotta, 

hogy a gyilkosok a plébánost 

leütötték, majd fojtogatták és 

tőrrel is összeszurkálták. 

A gyilkosok kilétét most a véletlen de- 

Répási József husz esztendős 

AZ OSZTÁLYSORSJAÁTEK tegnapi hu- 

zásán a következő nagyobb nyereményeket
 

huzták ki: háromszázezer leit az 59936, 

kétszázezer leit 56681, százezer leit 3076. 

huszonötezer leit 24931, tizenötezer leit 

428982, 29517, 44454, 26356, 43783 és 4657
3 

számu sorsjegyek nyertek. 

- Crenian Aurél volt rendőrprefek- 

tus leányának esküvője. Crenian Au- 

rél nyugalmazott alezredes, volt temes- 

vári rendőrprefektus leányát, Crenian 

Clarisset szeptember 13-án vezeti oltár-
 

hoz Biedermann Jenő kolozsvári 

magántisztviselő, Biedermann József 

volt vármegyei főjegyző fia. Az előkelő 

esküvő a kolozsvári Szent-Mihály-tem- 

plomban megy végbe. 

Tartsa szem előtt. 
hogy mindenkor 

óra, ékszer, jegyayürü 
ezüst ajándéktárgyak a leg- 

olcsóbbak 

1 R l T Z ékszerésznél 
I, Mercy-utca 4. 

zvake 

szi 

Gyárváros, Andrássy-ut 

erült 
csavargót, akiről kiderült, hogy koldu- 

lásból él. Amikor vallatták, hogy a leg- 

utóbbi hónapokban merre járt, elmon- 

dotta, hogy januárban Borsodmegyében 

Miskolc környékén járt és ott koldult. 

Megkérdezték, járt-e Sajóvámoson, mire 

a suhanc lesütötte a szemét és elpirult. 

Erre faggatni kezdték, amire 

végül beismerte, hogy részes a 

sajóvámosi plébános meggyil- 

kolásában. 

Elmondotta, hogy egy Horváth Ká- 

roly nevü barátjával járta a falvakat és 

Sajóvámoson is megfordultak. Ott meg- 

tudták, hogy a plébános gazdag ember 

és azért elhatározták, hogy meggyilkol- 

ják és kirabolják. Este későn belopóztak 

a plébániára, ahol az öreg papot imába 

Miklós herceg repülőgépen Rómába 

érkezett. Miklós román herceg tegnap 

Párisból repülőgépen Rómába érkezett. A 

repülőtéren az egész román követség, to- 

vábbá számos olasz előkelőség és az olasz 

pilóták küldöttsége várta. Miklós herceg 

azután elment a Pantheonba, ahol megko
- 

szoruzta a királysirokat, azonkivül az isme- 

retlen katona sirjára is helyezett koszorut
. 

- Zzsidó tanoncotthon Temesvárott. 

intézményeit most ujabbal gyarapitja. 

A hitközség zsidó tanoncotthon felálli- 

tását tervezi, amelyet a hitközség tulaj- 

donát képező bérházak egyikében akar 

elhelyezni. A hitközségi széház nagyter- 

mében megtartották ebben az ügyben 

az első megbeszélést. Az összejövetelen 

Nyiri Jenő elnökölt, majd Márton 

Zsigmond mérnök, nyugalmazott állam- 

vasuti főfelügyelő adta elő elgondolását. 

Márton tervei szerint a tanoncotthon- 

ban temesvári és temesmegyei zsidó ár- 

vagyerekeket helyeznek el. A zsidó hit- 

község választmánya legközelebb érdem- 

ben foglalkozik a tervezettel. 

- Meghalt a piarista-rend nesztora- 

Pintér Elek kilencvenkét éves piarista 

tanár, a piarista rend nesztora, Tatán 

meghalt. Pintér Elek arnak idején több- 

ször járt Temesvárott is. Temetése ál- 

talános részvét közepette ment végbe. 

* Féláru utazás Budapestre. A ma- 

gyar Országos Iparegyesület szeptem- 

ber 17-ig Budapesten őszi lakberendezési 

és háztartási vásárt rendez, amelyre a 

külföldi látogatók részére is ötven száza- 

lékos vasuti kedvezményt biztositott. A 

Déli Hirlap kiadóhivatalában kapható 

igazolvány alapján bármely belépő ha- 

tárállomásról Budapestig és vissza bar 

mely kilépő határállomásig a magyar ál- 

lamvasutak féláru menetjegyet adnak 

ki. A visszautazás bezárólag szeptember 

23-nak 24. órájáig lehetséges. Az igazol- 

vány - amelynek ára 150 lei - a visz- 

szautazásra csak akkor érvényes, ha az 

odautazásra is használták és ha a kiálli- 

tás bélyegzőjével is ellátták. Az igazol- 

Salon „Chic 
Belváros, Mercey-utca 1. 

értesiti vevökörét, - a nagyérdemi 

hölgyközönséget. hogy külftöldi tanul- 

mányutjukról megérkezve hozták 
a 

legujabb nölkalap-ujdonságokat, me- 

lyek a legolcsóbb áron lesznek áru- 
siva. Atalakitásokat vállalunk. 

FORD NEM TAÁGIT. Ford még min- 

dig nem irta alá a Roosevelt-féle munka- 

kódexet. Johnson ujjáépitési kormány- 

biztos huszonnégy órai haladékot adott 

Fordnak. Ford sok névtelen levelet ka- 

pott, amelynek irói közlik, felrobbantják 

a gyárát, ha nem irja alá a feltételeket. 

A gyárat most katonaság őrzi. 

Ebéd közben szivszélhüdés érte. 

láthfalvai gazda Kov á cs Ferenc nevü 

szomszédjánál ebédelt. Ebéd közben 

Szeles hirtelen rosszul lett és leesett a 

székről. Az előhivott orvos már csak a 

beállott halált állapithatta meg. A tra- 

ivatuidonságok 
kabát-és ruhaszövetekben a legolcsóbb- 

tól a legtinomabb kivitelig divatos szinekben 

naponta érkeznek 

KANIZSA divatáruházába 

jegény
 

merülve találták. Nem is vette mindjárt 

Szeles József huszonhárom éves maj- 

Telefon: 19-22 

meggyilkolta 
plébánost 

észre a jöttüket. Horváth köhögésére 

azonban a plébános felriadt és ösztönö- 

sen menekülni akart. Azonban leütötték,
 

majd Répási fojtogatta, Horváth pedig 

egy tőrrel többször megszurta. 

Amikor meggyőződtek róla, 

hogy a plébános halott, felku- 

tatták a szobát és az egyik 

könyv lapjai közé rejtve két- 

százhatvan pengőt találtak, 

amelyen megosztoztak. 

Még akkor éjjel elmenekültek a faluból. 

Egy darabig még együtt kőboroltak, az- 

után elváltak. Horváth jelenlegi tartóz- 

kodási helyét nem ismeri. A rendőrség 

Répási vallomás alapján rádiókörözést 

adott ki Horváth ellen. 
ES 

AZ öRMESTER-DIKTÁTOR IGEN 

ELBIZAKODOTT. Wah ztoni jele- 

tés szerint az amerikai kormány nyolc 

ujabb torpedórombolót küldött Kuba 

szigetére. Battista őrmester-diktátor 

kijelentette, hogy az uj kormány nem 

fogja türni Amerika beavatkozását és 

annak minden erővel ellenáll. 

- Emnunyt gyári főtisztviselő. Sio- 

vits Adolf, a Temesi Szeszgyár és 

Vegyipari részvénytársaság hosszu év- 

tizedeken át érdemes főtisztviselője hat- 

vankilenc éves korában elhunyt. Halá- 

lat neje, született Berdach Johanna, fiai 

Sió Sándor, a Magyar Altalános Hitel- 

bank cégvezetője és neje született Mol- 

nár Anna, Sió Imre a Dura-Müvek fő- 

könyvelője, leányai Siovits Dezsőné, 

Siovits Hermina és Siovits Szerén gyá- 

szolják. Temetése ma délután három 

orakor lesz a szeszgyá hol. 

Kipellengérezik 
a német lányokat, ha zsidó 

udvarlójuk van 
A németországi nemzeti szocialista lapok 

most sorra kipellengérezik azokat a német
 

leányokat, akik zsidók udvarlását elfogad-
 

ják. Gyakran azonban a kipellengérezés
en 

kivül ezeknek a leányoknak nagyobb me
g- 

szégyenülésben is van részük. Süss Bet
ty 

nürnbergi leányt, akinek egy zsidó fiatal- 

ember ismerőse volt, a mult heti nemze
ti 

ocialista kongresszus alkalmával körül- 

vezették a városban és a nyakában ilyen 

felirásu tábla lógott: 

Zsidónak vagyok a szeretője. 

A szerencsétlen teremtést a nagyszám 

nemzeti szocialisták szidalmazták és
 leköp- 

dösték. Süss Bettyt a kiáll
ott lelki izg - 

mak annyira megviselték, hogy megőrül 

Tegnap tébolydába kellett szállitan
i. 

ECsodaszép kelet 
és Beltöli perzsák 
nagyon olcsón kaphatók 

Minddenre vevő vagyok. 

CHHOFF v FI 
vány a jegyváltás alkalmával az állo- 

svár-Józselváros, Str. Bonnáz 9. 
emesvár zlmunka tizlet mási pénztárnál lebélyegezendő. gikus haláleset oka szivszélhüdés. 

Tel 18.09. Dóm-tér első mellékutcála. 



tte már Ön magán, hogy tizatammat sak akko vásázolt, ha az áru mát 
mect a mádkás anyag garantált, minőségten elsű és ártan a legotcsátt. 

Az ismert és elismert márkák a következők: 

1933, SZEPT 

METALIA" 
Vas, réz, modern nikkel 

ecsőbutor és sodronykerités 

Figyelem 
1. osztályu dévai cserépkályhák. Felülmuiha- 
tatlan, ugy fütésre, mint kivitelre és minőségre. 

Csakis TORDAY JÁNOS-cégnél 
kaphatók. III., Posta u. 18, ugyanott átalaki- 
tások és javitások a legolcsóbb árban esz- 

közöltetnek. 
Timisoara II.. Mühle Vilmes-utca 92. sz. 

. 
5TR.DAcILOn ez 

Minőségben 
vezetünk. 
Alapittatott 
1878-ban. 

WONKA 
zongoraház 
IV., Török-u. 4. 
Telefon 5-57 

RÁDI0-F0 
és CSILLAR 

KOM LER White-House 
IV., STR. MIRON COSTIN2. Tel 

Péntek, szeptember 8. Bukarest. 1: 

Könnyü zene. 2: Gramofonzene. 6: Zene- 

kari hangverseny. 7.75: Hangverseny. 8.40: 

Operaelőadás. Budapest. 11: Katolikus is- 

tentisztelet. 12.15: Görög katolikus isten- 

tisztelet, majd zenekari hangverseny. 3: 

Gramofonzene. 4.45: Pesthy Müller Jó- 
zsef előadása Litvániáról. 5: Szalonzene- 

kari hangverseny. 6: Lőrinczy György el- 
beszélése. 6.30: Kelemen Lajos magyar 

nótákat énekel Kurina Simi cigányzene- 

kari kiséretével. 7.30: Gajáry György dr. 

előadása. 8: Zenekari hangverseny. 9: 

Piros pohár - zöld pohár. Szinmüelőadás a 

etudióból. 11.5: Dullien Klára zongora- 

hangversenye. 11.40: Veress Lajos cigány- 

zenekari hangversenye Kalmár Pál ének- 

számaival. Bécs. 1: Zenekari hangverseny. 
4.55: Hangosfilmrészletek. 6.10: Hangver- 

seny. 8: Zenekari hangverseny. 10: A 

Szent István torony a török dulás idején. 

Szinjáték zenével. 11.45: Tánczene. Bel- 

grád. 12: Zenekari hangverseny. 1.5: Nép- 

dalok. 1.35: Gramofonzene. 5.30: Zenekari 

hangverseny. 11.10: Cigányzene. Berlin. 

12.25: Könnyü zene. 12.20: Tánczene. 

Frankfurt. 10.15: Fuvószene. 11.45: Zene- 

kari hangverseny. Hamburg. 11.30: Gitár- 

hangverseny. 12: Szórakoztató zene. Kassa. 

7.20: Magyar dalok. Langenberg. 7: Zene- 

kari hangverseny. 9: Könnyü zene. 12.15: 

Gramofonzene. Lipcse. 6.20: Filharmonikus 

hangverseny. 9: Zenekari hangverseny. 10: 

Szórakoztató zene. 11.20: Filmzene. Milánó. 

6.15: Hangverseny. 7.40.: 
8.40: Gramofonzene. 9.15: Kivánsághang- 

verseny. München. 9: Schrammel zene. 

10.20: Kamarazene. Róma. 6.10: Hangver- 

seny. 9.30: Csodajáték. Strassburg. 8.30: 

Gramofonzene. 9.30: Hangverseny. Stock- 

holm. 8.30: Zenekari hangverseny. 9.40: 

Zenekari hangverseny. 11: Gramofonzene. 

Stuttgart. 5.30: Szórakorztató zene. 
Varsó. 5: Népszerü zene. 6.15: Hangver- 

seny. 7.35: Gramofonzene. 11: Tánczene. 

Zágráb. 8.30: Operaelőadás. 11.10: Bala- 
lajka-zene. 

Szombat, szeptember 9. Bukarest. 1: 

Gramofonzene. 2: Könnyü zene. 6: Román 

zene. 7.15: Hangverseny. 8.20: Gramofon- 

zene. 9: Dalok. 9.45: Brácsahangverseny. 

10.15: Román zene. Budapest. 7.45: Torna. 

11: Felolvasás. 1.5: Dénes József cigányze- 

nekari hangversenye. 2.30: Szalonzenekari 

hangverseny. 6: Kiss Ferenc dr. előadása. 

6.30: Uray Margit magyar nótákat zongo- 

rázik. 7.10: Ferenczy Károly régi dalokat 

és kuplékat énekel. 7.55: Helyszini közveti- 

tés az első magyar ügetőderbyről. 8.40.: 

Odry Árpád előadó estje. 9.10: A Cigány- 
primás cimü operett előadása, majd gramo- 

fonzene. Bécs. 1: Déli zene. 5: A katolikus 
nagygyülés első általános gyülése. 7.25.: 
Citerahangverseny. 8.25: Dalok és áriák. 
8.15: Onperettelőadás. 11.40: Gramofonzene. 

ntry. 8.15: Zenekari hangverseny. 9: 
eringők. 10: Major Aranka hangversenye. 

12: Tánczene. Frankfurt. 9.: Tarka-est. 

Gramofonzene. 

5: Szórakoztató zene. 7.25.: Citerahangver- 
seny. 10: Zenekari hangverseny. 11. Tánc- 
zene. Langenberg. 7: Hangverseny. 9.5: 
Hangverseny. Lipcse. 5.20.: Könnyü zene. 
9: Vigopera. 11.15: Szórakoztató zene. 
Milánó. 6.20: Gramofonzene. 8.: Gramofon- 
zene. 9: Gramofonzene. 9.40: Szimfonikus 
hangverseny. München. 9: Zenekari hang- 
verseny. 10.30: Tánczene. Róma. 6.10: Ze- 

nekari hangverseny. 9.15: Gramofonzene. 
9.20: Kivánsághangverseny. 11.30: Tánc- 
zene. Strassburg. 8.30: Gramofonzene. 
11.30: Szórakoztató zene. Stockhoim. 6.30.: 
Gramofonzene. 8: Svéd népdalok. 10.15: 
Tánczene. Varsó. 7.35: Hangverseny. 8.5: 
Gramofonzene. 9: Könnyü zene. 11: Tánc- 
zene. Zágráb. 9.30: Zenekari hangverseny. 
11.40: Jazz-zene. 

Sp 
svájci válogaiottak 

Mivel a budapesti értekezleten a ro- 
mán, jugoszláv és svájci sportszövetsé- 
gek képviselői nem tudtak megállapodni 
a világbajnokságokra vonatkozó selej- 
tező mérkőzések tekintetében, ennél- 
fogva végleges döntés végett a FIFA 
foglalkozott az ügy elintézésével. 
Legnagyobb meglepetésre azonban a 

FIFA sem hozott végső határozatot, 
hanem megelégedett a „félmunkával" 
is. A határozat szerint 1933 szeptember 
24-én játszák le Belgrádban a Jugo- 
szláv-Svájc válogatott mérkőzést, mig 
a román-jugoszláv és román-svájci vá- 
logatott mérkőzések terminusait nem 
állapitotta meg a FIFA, hanem utasi- 

A J97 iéldöntést khozott a vománzjugoszláva 

illetőleg 
selejtező mévkőzéseit 

mérkőzések időpontjaiban közösen ál- 
lapodjanak meg. 

A FIFA ezen határozatával két kér- 
dést hagyott tisztázatlanul, mely elég- 

séges arra, hogy az érdekelt sportszö- 

vetségek között ujabb nézeteltérések ke- 

letkezzenek. A FIFA ugyanis nem je- 
lölte ki a többi mérkőzések időpontjait, 
ezenkivül nem állapitotta meg, hogy a 
selejtező mérkőzések kettősek lesznek-e, 

vagy sem. A FIFA vezetőségétől elvár- 
ható, hogy tiszta, félre nem érthető ha- 
tározatokat hozzon. Ugylátszik azon- 

ban az egyes országok érdekei a FIFA 
bizottsága előtt is inkább találnak vissz- 

totta az érdekelt szövetségeket, hogy a 

Az átigazolás alatt álló 

az 1933-34 
A bukaresti sportszövetség hivatalo- 

san közli, hogy az átigazolás alatt levő 
játékosok nem szerepelhetnek bajnoki 
mérkőzések alkalmával az 1933/34 évi 
szezonban. A futballszövetség ezen dön- 
tése kellemetlenül érinti különösen azo- 
kat az egyesületeket, amelyeknek sike- 
rült több jó játékost az átigazolási sza- 
bályoknak megfelelően saját egyesüle- 
tük részére megnyerni. 
Az elmult évben a bukaresti sportszö- 

Egy csapat nevezett be eddig a Román 
Kupába 

A nemzeti bajnokságok kiegészitésére 
megalapitott Román Kupa bajnoksá- 
gaira eddig kevés nevezés futott be a 
szövetséghez. Megjelent a kupa sza- 
bályzata is és talán ez az oka annak, 
hogy az egyesületek nem látják bizto- 
sitva érdekeiket. A Román Kupa terve- 
zete pedig tömöritette az összes egyesü- 
leteket a nemzeti bajnokságban szereplő 
egyesületekkel együtt és igy biztositott- 

1.45: Szórakoztató és tánczene. Heilsberg. nak látszott, hogy a nevezések tömege- 

játékosok bajnoki mér- 
közések keretében nem szerepelhetnek 

hangra. 

szezonban 
vetség eltekintett attól, hogy átigazolt 
játékos hat hónapig ne szerepelhessen 
bajnoki mérkőzés keretében. A szabá- 
lyok ugyanis kimondják, hogy játékos- 
igazolás egyszer egy évben történhetik. 
A szabályzatnak ezen része fedi a sport- 
érdekeket, azonban nem logikus, hogy 
amig a szabályzat az egyik kezével meg- 
engedi az átigazolást, addig a másik ke- 
zével további hat hónapi pihenőre itéli 
az átigazolt játékosokat. 

sen fognak érkezni. Ezideig azonban 
nem nagyon mozgolódnak az egyesüle- 
tek. 
A nagy reményekkel utjára bocsátott 

Román Kupa szabályzat ugylátszik nem 
teszi meg a várt hatást. A Román Ku- 
pába való benevezés szeptember tizen- 
ötödikére volt kitüzve és ezideig mind- 
össze egy csapat, a brassói CFR tar- 
totta érdemesnek, hogy a szövetség fel- 
hivásának sürgősen eleget tegyen és a 
Román Kupába benevezzen. A Román 
Kupa, mely a nemzeti liga kiegészité- 

séül szolgál, hivatva van össze 
az ország többi számottevő együl 
is és igy érthetetlen, hogy az egy 
tek nem jelentkeznek. A Román 1 
mérkőzések elkezdése ezek szerint 
a jövő évben történhetik meg, me 
előkészitő munkálatokra elégtel, 
még rendelkezésre álló idő, külör 
most, amikor csak egy csapat be1 
zése futott be a szövetséghez. 

MAGYAR VIVOGYŐZELEM 
A torinói diákolimpiászon tegna 

kardvivás a következő eredmény 
járt: Magyarország-Sponyolorszá 
Csehszlovákia - Spanyolország 
Olaszország-Anglia 9:0. A dön 
tottak Magyarország, Anglia és C 
szlovákia. A döntő eredménye Maga 
ország Csehszlovákia 16:0. 

A NAC Temesvárott 
A NAC csapata, mely arról 

hogy külföldi turáit elsőrangu ered 
nyekkel bonyolitja le, turájának ut 
mérkőzését vasárnap Temesvárott 
szolválja. A NAC csapata valószin 
szombaton érkezik Temesvárra és a 
sárnapi mérkőzés után végleg haz 
Nagyváradra. A NAC csapata jövő 
sárnap már a nemzeti ligamérkőzé 
vesz részt. 

Az ifjusági bajnokság 
Az ifjusági szakosztály a bajnoksá 

elkezdését szeptember 10-ike he 
szeptember 17-ben állapitotta meg. 

kor kezdődnek a törpebajnokságok 
Helytelenitjük, hogy a törpebajnoksá 
kat is szeptember 17-én kezdik el, m 
ilyképpen ez a bajnokság december 
én zárulna, ami a fiatal játékosokra 
az esetleges nagy hidegre való tekin 

tel - nem lehet előnyös. 

z ! 

olcsón és gyorsan készülnel 

FENVYŐ- 
rimisoara, Str. Alba Iulia : 

Telefon 19 51 

Mozi 
Mozik müűsora: 

Péntek, szeptember 3. 
Apolló-mozi: Letört szárnyak. 
Forum-mozi: Stan és Bran a haza sz 

gálatában. 

Capitol-mozi: Angelica nővér. 
Tivoli-mozi: Feleségem kedvese. 

Imterimné 
Belváros, Jenöherceg-utca 1. 

Telefon: 9-20 
Mindennemü legkényesebb mektigyelések 
lormációk magánügyekben mindenütt a ki 

földön is. 



gi buzapiacon igen gyenge a 

mert a gazdák jobb árakat re- 

ig leginkább azok a gazdák 

termésüket, akiknek kötelezett- 

ljesitése miatt volt szükségük 

A többiek várnak, mert szeret- 

m nagyobb árat elérni, annak ellené- 

Eluy a bánsági árak még mindig a 
M Maci árak fölött vannak. Ennek 

a kinálat igen gyenge. Az árak 

ak, mert az intervenciós vásárlá- 

akadályozzák az árak lecsök- *g] 

— 

etuni ÜLFÖLDI HITELEZŐK HAJLAN- 

ARGYALNI. Párisi jelentés s
zerint 

öldi hitelezők hajlandók megkezdeni 

in kormány megbizottaival a tárgya- 

érik azonban, hogy Románia bo- 

) eeat delkezésükre az általuk kért ada- 

Mia A amelyek Románia pénzügyi helyze- 

koznak. A romár kormány kész 

adatokat kiszolgáltatni, azonban 

amig ez megtörténik és amig ezek 

n a tárgyalások befejezést nyernek, 

ldi hitelezők részéről a moratórium 
zóedné 
nyuhu 

tett. 

bánsági gazdák várnak a buza 

ladásával, mert nagyobb árat 

szeretnének elérni 
kentését. Tegnap mindössze öt vagon 

buza cserélt gazdát hetvenhat kilógra- 

mos minőségben 316 lelért és másfél va- 

gon buza hetvenhét kilógramos minő- 

ségben 318 leiért. A zab ára 160-165, a 

tengeri ára pedig szintén 160-165 lei 

között mozgott bármely bánsági feladó- 

állomásról. A tengerinél áremelkedésben 

biznak, mert az utóbbi hetek rossz idő- 

járása károsan befolyásolta a szépnek 

igérkezett kukoricatermést. 

ilyen érdekelt mester van, akik külö
nben is 

kérvényezték a kormánynál, hogy szerze
tt 

jogaikat megtarthassák és igy ne veszitsé
k 

el exisztenciájukat. Azt kérték a polgár- 

mestertől, hogy mindaddig, amig kérvé- 

nyeik Bukarestben elintézést nyernek, a 

városi mérnökség továbbra is fogadja e
l az 

általuk készitett terveket. Nicolaevici Pá
l 

dr. alpolgármester a kérelmet méltányos- 

nak találta és annak teljesitésére igéretet 

Románia külkereskedelmi forgalma. Ro- 

piacon szinte napirenden van régi, hatal- 

mas magánbankházak bukása. Tegnap a 

Epcsei Knauth-Nachod und Uhne, az 1832
- 

ben alapitott bankház zárt be, amely k
ülö- 

nösen a lipcsei vásárral kapcsolatos ba
nk- 

szerü müveleteket végezte. 

Lipcsei bankház bukása. A német pénz- ! Ismét megszünik egy gyár. Krajovai je- 

lentés szerint az Industria Textiliana szövő- 

gyár négyszáz munkásának tizenöt napra 

felmondott. A gyár elhatározta, hogy üze- 

mét beszünteti, mivel a kontingentálás 

miatt nem tud elegendő nyersanyaghoz 

jutni. 

személyesen adia he 

boru végén visszavonult. 

fiinház 
Darlani Lajos szinigazgató Temesvárra érkezett és 

pályázatát a városházán 
a magyar szinházra 

Tegnap óta uj pályázója van a temes- 

vári szinháznak. Parlagi Lajos, aki 

Vig Ernő és Szendrey Mihály után szin- 

tén beadta kérvényét a városhoz. Par- 

lagi Lajos neve a magyar szinészet tör- 

ténetében nem ismeretlen. A békében év- 

tizedeken keresztül igazgatója volt a 

nagyváradi Szigligeti-szinháznak. A há- 

Parlagi Lajos tegnap érkezett Temes- 

várra és a városházán átnyujtotta kér- 

vényét Ungár Adolf dr. magyar alpol- 

gármesternek, aki a kérvényt eljuttatja 

a város kulturális ügyosztályához. Par- 

lagi szinigazgató Ungár Adolf dr. alpol- 

gármester jelenlétében tárgyalt a ma- 

gyarság több vezetőjével és szóval is el- 

mondotta a kérvényében foglaltakat. 

neki. A magyarság képviselői arra kér- 

ték Parlagit, hozzon Nagyváradról és 

Kolozsvárról állitásainak igazolására és 

eddigi müködésének ismertetésére ok- 

mányokat, amire az igazgató készsége- 

sen vállalkozott. Hangsulyozta még, 

hogy két és fél millió lei értékü diszlet- 

készlete és ruhatára van. 

Alkalmunk volt beszélni Parlagi La- 

jossal, aki elmondotta programját. Jó 

szinészekkel jó előadásokat akar adni. 

Szinre hoz minden jó ujdonságot, de 

nem feledkezik meg a régi kiváló szinda- 

rabokról sem. A prózát és a zenés szine-, 

szetet egyforma szeretettel kivánja mü- 

velni. A rendes előadásokon kivül min- 

den kedden délután gyermekelőadást, 

minden csütörtökön délután - bekonfc- 

rin Erését kéri. 
dntol 

m40]] 

épesitett 

uz a rendelkezése, 

erő 

icolaevici 

épitőmesterek védik szerzett jogaikat. 

őbbi időben - mint arról már ismé- 

megemlékeztünk - az épitőmester
ek 

kőmivesmesterek körében 

n n aggodalmat kelt az épitési törvény- 

mi K hogy terveket nem 

thetnek többé. Tegnap délben az ipa
ro- 

zindikátusa nevében Olariu Péter 

vács István megjelentek a város- 

Pál dr. alpolgár- 

mánia az 1933. év öt első hónapjában ex
- 

portált 5580 millió lei értékü árut, ezzel 

szemben behozott 4847 millió értéküt, 
az 

exportfelesleg tehát 733 millió lei. A leg- 

többet Angliába exportáltunk, mig 
behoza- 

talunk a legnagyobb Németországból volt
. 

Az idei és tavalyi termés összehasonli- 

tása. A román konjunktura-intézet jelen- 

tése szerint az 1933. évi termés a követke
- 

zőképpen viszonylik az 1932. évihez
: 1933- 

ban termett buza 300.000 vagon, rfozs 

26.500 vagon, árpa 190.000 vagon és zab 

Nagyvárad és Kolozsvár városok már 

odaitélték neki a szinházat és azért ki- 

ván belekapcsolódni Temesvár szinésze- 

tébe is, hogy ezzel lehetővé váljék szá- 

mára minél nivósabb és minél tökélete- 

sebb társulat szervezése. 

szép szinigazgatói multjára, amely ga- 

rancia jövőbeli müködésére is. A város- 

sal szemben minden pénzbeli támogatás- 

ról lemond, ezzel szemben kéri, hogy a 

Hivatkozik 

IMibrnél, akinek előadták, hogy a tör- 

imődnek ez a rendelkezése sérelmes az év- 

óta müködő épitőmesterekre és kő- 

sterekre. Temesvárott tizenhat 

ntutta n 

ujusigik 
ünejk 

malka 

3 
izTA 

VERE fÁNDOR 
(Utánnyomás tilos.) 

11. folytatás. 

Most aztán ne mozdulj, Alexej és ne kapkodj 
a 

del, - figyelmeztette Rasputin - meglátod, 

árt ránkrepülnek. Csak nem szabad 
megijesz- 

ket hirtelen mozdulatokkal. 
v is történt. Rövid idő mulva a verebek 

már le- 

ttak a padra, térdeikre és egész biztonságban 

ottan. Kisvártatva mér egy nagy fehér, 
kövér 

amb is ott volt, épp a cárevics jobb vállán foglalt 

. 
m-lám, valóban tudott madárnyelven. 

sz csodának nem volt nevezhető, amit tett. 
A pá- 

uxemburgi parkban is ismerik az öreg madár- 

őt. Ha hivja őket, ennek is kezére szállnak a 

odajön, ha hivja. Csakhogy ez hosszu, türelm
es 

ozás eredménye. 

galább negyven évig ismerte a háboru előtt Pá
- 

nsége az öreg madáridomitót. 

érdekesebb volt. Mert őt nem ismerték a cári park 

mégis behódoltak müűvészetének. 

putinban valóban volt valami megmagyarázha- 

71.000 vagon. 1932-ben buza 151.150
 vagon, 

rozs 26.700 vagon, árpa 146.700 vagon és 

zab 64.400 vagon. 

tasputinnak még jobban megnövekedett a te
kin- 

verebei s ő néven ismeri őket. Mindegyik a
zon- 

Rasputin csinált és ahogyan ő csinálta, sok- 

t.... 

tatlan erő és akarat, amely még a termés
zet állatvi- 

lágának is feléje forditotta a figyelmét 

Mialatt Rasputin, mint madárbüvölő, r
emekelt lent 

a kertben, azalatt a lakosztályban a cár és
 a cárnő 

éppen arról beszélgettek, hogyan láncolhatnák ma- 

gukhoz egészen ezt a varázslatos hatásu embert, 

hogy mindig ott legyen, ha szükség van rá. 

Legjobbnak vélték, ha közvetlen mellettük
 a palo- 

tában nyittatnának számára néhány szob
át. Termé- 

szetesen ennek a szándéknak is csakhamar
 elterjedt 

a hire az udvari társaságban és amilyen n
agy volt az 

örvendezés a Rasputin-pártiak között, ugyanolyan 

felháborodás tört ki az ellenpártban. Zugott a felhá- 

borodás, - hogy már a cári palotába is befészkeli 

magát a szemfényvesztő paraszt. 

Grigori atya is meghallotta félfüllel a hirt, a
zonban 

egyáltalában nem volt inyére a megtiszte
lésnek eme 

módja. Máris látta, hogy a cár közvetlen s
zomszéd- 

ságában nagyon unalmas lesz az élet. Ő ped
ig bizony 

ugy szerette, ha zajlik. Szerette az erős, izgat
ó boro- 

kat, az izgatóan szép asszonyokat, a hosszas
 beszél- 

getéseket és mindenekfölött a zenét, a cigán
yok szen- 

vedélyes énekét. Mindezekre a mulatságokra bi
zony 

nem volt alkalmas a cári palota, - min
den szeretet 

ellenére magánosnak érezte volna magát Rasp
utin a 

cári pár közvetlen közelében. 

Midőn tehát a cárnő nagyszivesen meghivta őt, 

igen szépen megköszönte és egész nyiltan 
azt vála- 

szolta, hogy ő legszivesebben a városban l
akna egy 

magános házban, mint egészen a maga ur
a és nem 

vendég. 

A cárnő még aggódott kissé, hogy mi lesz, h
a Ras- 

putin nem lehet mindig a beteg gyermek közelé
ben, 

de Rasputin megnyugtatta, hogy az udvari aut
ón per- 

cek alatt fönt lehet a kastélyban, viszont k
isebb pa- 

naszokra távolról is orvoslást tud nyujtani. Mint ké
- 

sőbb a szülők gyakran tapasztalhatták, a st
arec való- 

ban nem nagyitott. Néha csak bemondott né
hány szót 

város a szinházat - mint az Kolozsvá
- 

rott és Nagyváradon is történik - vil
á- 

gitással és fütéssel ingyen engedje át 

rált klasszikus darabokkal - ifjusági 

előadást, minden szombaton délután ol- 

csó népelőadást és minden vasárnap dél- 

előtt leszállitott helyáru munkáselőadá- 

sokat kiván rendezni. Társulatát első- 

rendü erőkből szervezi meg és önlló ze- 

nekara is lesz. 

Parlagi Lajos elmondotta még azt is, 

hogy Aradon nem nyujt be kérvényt a 

szinház elnyerése iránt. Ott - ugymond 

régi szinigazgató pályázik, akivel 

nem tartja ildomosnak versenyezni. 

a telefonba s a cárevics állapota abpan a pillan
atban 

megjavult. 

Rasputin tehát a Nevától nem messze egy magán
os 

házba költözhetett, hogy ott kedve szerint élhess
en. 

Lakását bizonyos fényüzéssel akarták berendezni,
 de 

ő ezt kereken visszautasitotta. Nemsokára Ras
putin 

lakóháza Szentpétervár leghiresebb helye lett és
 meg- 

indult feléje a népvándorlás a legmagasabb köröktől 

kezdve a legnyomorultabb néposztályokig. 

Vaskezü királynő, - báb király 

Elmondottuk már, hogy milyen puha ember volt
 és 

akaratnélküli a kormányzásban a cár. Ismerkedjünk 

meg moet közelebbről a cárnővel, Alexandra Feod
o- 

rovnával, aki lassankint egészen magához ragadta a 

kormánypálcát, hogy saját akarata szerint uralk
od- 

jék Oroszország fölött is épp ugy, mint férjén, az 

árnyékcáron. 

A gőgös, zsarnoki lelkületü és féktelenül ambici
ó- 

zus asszony hovatovább ugy tekintette Oroszorszá- 

got, mint magántulajdonát és az államügyekb
e mind- 

untalan beleavatkozott. Csak olyan embereket aka
rt 

például miniszteri székben látni, akik számára
 rokon- 

szenvesek voltak. Nem ugy tekintette őket,
 mint egy 

őriási birodalom kormányzóit, hanem, mint magán- 

udvartartásának alkalmazottait. 

Alexandra Feodorovna mindenesetre Oroszország 

javát akarta, de tulságosan erőszakosan, tuls
ágosa 

a maga módja szerint. Nem tudva magát sohasem 

megkedveltetni vagy megértetni a szlávokkal már 
: 

ért sem, mert hiszen születése folytán is né
met vo 

Pedig mindent megtett a cárnő, hogy átidomul
j 

az orosz lélekhez. Elhagyta az evangélikus hi! 

valóságos hisztériával vetette magát az ortodox or 

vallásra, állandóan a hosszu szertartásokon véve rés 

és még hálószobáját is megtöltve ikonokka
l és min 

azokkal a szines templomi tartozékokkal, 
mel 

vallás külsőségeit képezték. 
(Folyt. köv.) 



ros, Kossuth L.-utca 19, ajtoó 4. (3258) 

munkanélküliek részére a városi nép- 

fiptóhivdetéseh 

filkalmazás 7 
Mindennemü 

mai összköveterményeknek gyakorlati- 
lag megfelelő irodai munkálatok kikép- 

„Egelmann" akadémiát végzett, 
okl. gyors- és vitairó, keresk. vállalatok 
főkönyvelő, levelezője, IV., Küttel-tér 1. 

(3232) 

zése: 

sjáltás: ketes 

Vakás 

k
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z
e
m
s
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Jeülönféle 

1-2 szobás 
renovált lakások azonnal, 1 saroküzlet 
október 1-re kiadó. I., Mercy-utca 2. 

(3248) 

3 szobás modern 
lakás november 1-re kiadó. II., Liget- 
ut 9. (3253) 

2 vagy 3 szobás 
teljes modern lakást november 1-re, le- 
hetőleg kerttel, villamos megállóhoz kö- 
zel keresek. Cim a kiadóban. (242) 

Irodakisasszony 
több évi praxissal, ki a könyvelésben jár- 
tas, állást keres. Cimeket a kiadóba kér. 

(3218) 

Komoly, megbizható 
férfi néhány ezer lei kaucióval raktár- 
noki, portási, inkasszói vagy ezekhez ha- 
sonló állást keres. Cim a kiadóban. 

(3279) 

IMdászvétel 
Főnyeremény, ha SANITARIA- 
füzőre veszi a ruháját. Józsefvá- 

ros, Kossuth Lajos-utca 21. (279) 

Mindenki tudja mar 
hogy jó és olcsó tüzifát csak Basch-tele- 
pen kaphat. Nagy választék! Angro - 
detail! Józsefváros, Pályasor, Zöldpá- 
zsit-u. sarok. Telefon 1-23. (989) 

Megvételre kerestetik 
egy használt zárt Ford-autó. Gidófalvy, 
Moldova-Noua. (3264) 

Gyermekágyak 
villanyluszterek eladók. Cim a kiadóban. 

(3274) 

Benzinmotor 
fürész kompletten eladó. II., Uj-tér, He- 
gedüs fakereskedés. (3235) 

Szülök figyeilmébe! 
Szeptember 11-én kezdődik a román, 
német, magyar nyelvü egységes gyors- és gépírási tanfolvam 

Babeuné Ambrus írén iskolájában. Beiratások III., Tirol-utca 78. 

Bádog- és vashordókat 
minden mennyiségben megvételre kere- 
sünk. „Revoil" olajlerakat, J. ózsefváros, 
Uri-utca 10. (3275)) 

Hladók: 
Szép antik szekrény, toalett, nagy fali- 
óra, előszoba garnitura, asztal, székek, 
virágállványok, szalon garnitura, képek, 
varrógép, sezlony, konyhakredene, min- 
dennemü háztartási cikkek, továbbá 
függönyök, női kabát, ruhák. Józsefvá- 

Ffelhivás 
Tisztelettel értesitjük a n. t. közönsé- 
get, hogy szept. 9-én d. e. 12 órakor a 
gyárvárosi Körte-u. 1. sz. a. a szellemi 

konyhákhoz hasonló konyha nyilik, ahol 
nyole leiért teljes ebédet szolgálnak fel. 

A vacsora diját este egy leiel csökkentik. 
Tejeskávé 4 lei, tea 3 lei. A közönség 
szives pártfogását kéri 
* AAdamescu Konstantin 

Modern 2 szobás 
lakások épülő uj házban november 1-re 
kiadók. Papneveldei bérház, I. Str. Lo- 
novici 12. (3208) 

Modern 
1 szoba, konyhás lakás rendesen fizető 
gyermektelen házaspárnak október 1-re 
kiadó. J. ózsefváros, Csillag-u. 47. (327 8) 

A Temesvári Bank épületében 
modern 2, 3 és 5 szobás lakások novem- 
ber 1-ére kiadók. Bővebbet a Temesvári 
Bank házkezelőségénél. (3121) 

Ujonnan renovált 
4 szobás modern lakás kiadó október 
vagy november 1-re. Horgony-palota, 
IV. ker., Bonnáz-utca 21, Érdeklődni 
Ford-képviseletnél. (1061/a) 

3 szobás 
modern lakás azonnal vagy november 
1-re kiadó. II. ker., Indóház-ut 7. (3247) 

Jj must 
kapható 

Junker-Testvérek és fársai 
bortermelő szövetkezetében J ózsef- 
város, Gorove-u. 3. Hollánder-ház 

Munkát 

3-4 diák 
(fiu vagy leány) elsőrangu teljes ellá- 
tásra felvétetik. Tanulmányaikban is el- 
lenőrizve lesznek. Kossuth Lajos-u. 13. 
sz., II. em., 2 ajtó. (3225) 

Hölgyek figyelmébe! 
Perfekt varrónő estélyi és angol ruhát, 
mindennemü ruha alakitást a legolcsób- 
ban vállal. Hivásra házhoz is megy. Pre- 
cizen dolgozik. Cim a kiadóban. (3188) 

Kiváló diákellátás 
feltétlen uri családnál leány vagy 
fiuk részére, jutányosan kapható. Hor- 
váth Boldizsár-u. 5, I. em. 

Bevezetett élelmiszerüzemhez 
80-100.000 leiel társat keresek. Aján- 
latokat „Biztos jövő" jelige alatt e lap 
kiadóhivatalába kérek. (3273) 

Két kisebb üzlethelyiség 
Gyárváros, Háromkirály-utca 12. sz. a. 
azonnalra olcsó bér mellett kiadó. Bő- 
vebbet ugyanott a háztulajdonosnál. 

(1067) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Cserépkályaa 
szükségletét ha 

előnyösen akarja 

bizalommal fordul- 

jon a garanciaké- 
pes kipróbált cég- 

hez 

Gyárváros, Rékási ut 26. A házam előtt Zes villamos megállól (Mivel üzletemet feloszlattam, eladásaimat kizárólag ezen 
cimről eszközlöm.) 

a munkanélkülieknek! 

A Katholikus Munkásszövetség 

Atalakitásokat és javitásokat a 
sebben eszközlök. 

legelőnyö- 

1 

(Belváros, Nádor-utca 2) 

épület- és butorasztalos 
munkákat és javitásokat 

legiutányosabban vállal. 
Elsőrendü referenciák. : Gépfamegmun- 

kálást is olcsón vállalunk. 

t 

; ; bile si ilor, iciul salub Pártoló és rendes tagjaink S-10 száza- 8SIG14 prezervativ megbizható, kapható kile ai arendeeflor, ca erviii salub lék engedményben részesülnek. gyógyszertárakban és drogériákban. 
xmzzri 

Siovits 
e hó 7-én elhalálozott. 

Az elhunytnak, aki mintaké 
sitő munkatársnak, emlékét min 
megőrizni. 

A megboldogultat folyó hó 
sérjük a szeszgyárban levő gyá 

II., Körte-u. 1. 

Az Első Temesvári Szeszgyár és Vegyipari R.-T. igaz- gatósága mély megilletődéssel közli, hogy negyvenhat éven át hüséges, odaadó főtisztviselője 

If ur 
pe volt a kötelességét telje- 

invitati sa-si curate locuintele, pivnite 
podurile, indepartand ramasitele de al 
te si in special cele de cartofi si zarza 
lazi de gunoi si se depoziteze aliment 
asa fel, ca sobolanii sa nu poata ver 
atingere cu ele. In general atat loca 
cat si locuintele impreuna cu dependi 

si ireprosabila. 

generale, ordonata in urma dispozitiu 
susmentionate, se fixeaza pana la dat 
15 Octomvrie 1933, dupa care data ex 

nicipale. 

comunale este obligat numai la transp 
rea gunoiului de casa. Transportul g 
lui adunat in urma curateniei generale, 
bue sa fie executat de proprietar sau a 
das. 

contra plata si de serviciul salunritatii 
munale, avand in vedere mijloacele rec 
acestui serviciu, publicul este rugat ce ki 
caz de nevoie sa anunte serviciul salubr 
tii (telefon 988). 

nile acestei ordonante, contravin la le 
sanitara si in baza art. 319 si 334 din 
zisa lege, vor fi sanctionati cuo amel h 
pana la 10.000 Lei, care ramane definit 8/) 

Ordonan 
Noi, Primarul Municipiului 

bazat pe dispozitiunile art. 114 
L. O. A. L. precum si pe acelea 
5 din Regulamentul pentru dist: 
starpirea animalelor vatamatoare. 

Ordonám 
L Toti proprietarii de locuri 

depe teritoriul acestui Municipiu, 
nea si arendasii acestor terenuri fa . 
bire daca terenurile si edificiile su 
site pentru locuinte, grajduri, maga 
pentru alte scopuri: 

a) Sa inlature din edificii, curti si 
tot gunoil, ramasitele etc., tinandu-1 
mai mare curatenie. 

b) Depozitarea gunoiului de casa ( 
misa is asa fel, ca sobolanii sanus 
apropia de el. 

c) Toate gaurile aflate in edif 
curti, unde sunt cuiburi de sobolani 
astupate cu cioburi de sticla, bucati 
ramida, porcelanuri si ramasite d 
amestecate cu ciment. 

d) Canalurile de case sa fie cural 
dical si in cazul cand zidurile cana 
sunt ruinate sa fie reparate. Dela z1 
nalului mergand in jos cu 50 em., ( 
trebue sa fie tencuit cu ciment si bin' 
zit. 

Gura canalului sa fie prevazuta cu 
Toate canalurile vechi sau nefolosi 

naluri publice sau particulare, tre 
astupate. 

II. Toate intreprinderile si fabrici 
au magazii, folosindu-le pentru depos 
materialelor din cari sar putea 
sobolani, von inmagazina si pastra 
rialele in asa fel, ca sobolanii sa nu 

patrunde inlauntru. 
III. De asemenea vanzatorii depe 1 

riul municipiului Timisoara, cari se 
cu vanzarea diferitelor alimente sau 
riale, sunt indrumati sa le pastreze 
zand atat alimentele cat si material 

poate atinge de ele. 

IV. Toti locuitorii acestui Municipi 

or se vor tine intr'o curantenie perma: 

V. Termenul pentru executarea cu 

area ei va fi controlata prin organele 

Se atrage atentia proprietarilor de 

Asenyenea transporturi se pot exet 

it 

e, 
/ ; 1a 

VI. Acei cari nu vor executa dispozi b, 

dig hálás kegy elettel fogjuk si se va varsa pentru fondul sanitar al 
nicípiului 

8-án, délután 3 órakor ki- Primar: s. s. Dr. Liviu Gabor u szházból utolsó utjára. Med. sef. al Municip.: 

s. s. Dr. Leontin Muntean 
Secretar general: s. s. Dr. Ernes 


